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Vojenští experti: Ukrajina použila koridor obilí Černého
moře pro pašování zbraní a teroristické útoky

sputnikglobe.com/20230718/military-experts-ukraine-used-black-sea-grain-corridor-for-weapons-smuggling-and-
terror-attacks-1111972894.html
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17. července vypršela platnost černomořské dohody o obilí a Rusko
se rozhodlo ji neprodloužit, vzhledem k tomu, že kolektivním
Západem dohoda nikdy nebyla jako celek provedena .
Ukrajina navíc podle ruského vojenského experta vysloužilého
plukovníka Viktora Litovkina využívala bezpečný obilný koridor pro
vojenské účely.

"[Ukrajina] používala civilní lodě k přepravě zbraní tam a zpět," řekl
Litovkin Sputniku. "Víme, že ukrajinské úřady (možná ne úřady, ale
lidé blízcí úřadům) aktivně využívaly černý trh pro dodávky, pro
přeprodej zbraní na Blízký východ a dokonce i do Francie. Ve Francii
byly nalezeny ty druhy zbraní, které měly dodaly [Ukrajině] západní
země. Některé z těchto zbraní se jim podařilo prodat na Západ, do
Afriky, na Střední východ."

"Dostali také zbraně pokryté obilím: přišly do Oděsy a pak byly
poslány z Oděsy na různá jiná místa. Nemluvě o tom, že pod
rouškou dohody o obilí, včetně té, ke které došlo včera večer [17.
července ] , vypustili bezpilotní dron na mořské hladině, který vyhodil
do vzduchu část Krymského mostu,“ pokračoval Litovkin.
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před 7 hodinami

Ruský národní protiteroristický výbor v pondělí uvedl, že Kyjev
provedl teroristický útok na Krymský most , který spojuje pevninské
Rusko a Krym. Sabotáž ze 17. července se stala druhým útokem
Ukrajiny na most. Dříve, 8. října 2022, ukrajinští sabotéři explodovali
na mostě náklaďákem a způsobili, že sedm palivových nádrží
nákladního vlaku začalo hořet a dvě auta se částečně zhroutila a
zabila tři civilisty. Kyjev přiznal svou spoluúčast na obou
teroristických útocích.
Kromě toho část útoků ukrajinských bezpilotních letounů proti
poloostrovu byla vedena z oblasti bezpečného koridoru Černého
moře, jak tvrdí Boris Rozhin, vojenský expert Centra pro vojensko-
politickou žurnalistiku, nezávislé ruské vojenské záležitosti. nádrž.

"Část útoků dronů byla vedena ze zóny, kudy procházel obilný
koridor, to znamená, že byl použit jako kryt," řekl Rozhin Sputniku.
"Lodě, které tam pluly, sloužily i jako kryt. Proto bylo samozřejmě
zpočátku jasné, že nepřítel využije obilný koridor speciálně pro
vojenské účely. Útoky na Sevastopol a další útoky vycházely ze zóny
obilného koridoru nebo procházely zóny zeleného koridoru, zejména
těch útoků, které přicházely z Izmailu nebo z Oděské oblasti. To
znamená, že nějak procházely územím obilného koridoru."
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Co je černomořská dohoda o obilninách? Vše, co potřebujete vědět
Včera

Jak ovlivní pozastavení Dealu speciální vojenskou operaci?

Poté, co Moskva zmrazila černomořskou dohodu o obilí, zdůraznila,
že je připravena ji obnovit, pokud Západ uskuteční svou část dohody
a Ukrajina ukončí své teroristické aktivity v regionu. Podle mluvčích
Sputniku se zatím očekává, že Rusko posílí svou bezpečnost v
Černém moři.

Ukrajina mezitím nad návrhem Moskvy pokrčila rameny a naznačila,
že chce pokračovat v expedici obilí bez ohledu na pozastavení
dohody ze strany Ruska.

Rusko má podle Litovkina řadu možností, jak zajistit svou
bezpečnost: Za prvé může vyhlásit severozápadní část Černého
moře za bojovou zónu. "A [ruská armáda] tam nepustí jedinou loď,
ani jediné plavidlo, nejen válečné, ale ani civilní lodě," předpokládal
plukovník ve výslužbě.

Za druhé , Rusko by se mohlo zaměřit na přístavy Oděsa a
Nikolajev, kde se nakládá obilí, a zastavit tak jejich provoz. V
ideálním případě, kdyby Rusko osvobodilo Oděsu a Nikolajev od
kyjevského „banderovského“ režimu, bylo by zcela zaručeno, že
Ukrajina nezasáhne Krym a ruské lodě bezpilotními hladinovými
nebo podvodními drony, navrhl Litovkin.
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Teroristické útoky na Krymském mostě
Ukrajinský teroristický dronový útok zaměřený na Krym zmařen -
ruské ministerstvo obrany
před 14 hodinami

Obecně vzato, partneři Sputniku neočekávají žádný drastický posun
v průběhu ruské speciální vojenské operace po pozastavení
obchodu s obilím.

"Nemyslím si, že by se v severozápadní části Černého moře udály
nějaké zásadní změny," řekl Rozhin. "Přistávací operace se
neočekávají, vytlačení Dněpru z [ruské] strany směrem k Nikolajevu
v nadcházejících měsících také pravděpodobně neproběhne."

Expert však předpokládal, že vojenské akce na směrech
Krasnolimanskoe a Kupyanskoe budou zintenzivněny. Stejně tak
budou aktivnější operace v Doněcké oblasti, navrhl Rožin.

„Přirozeně, minimálně do [podzimního] tání budou pokračovat
intenzivní boje v Záporožském směru na frontě od Kamenského po
Ugledar,“ uzavřel vojenský expert.
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Analýza
Útok na Krymský most Část americko-ukrajinských PsyOps proti
ruským civilistům na Krymu
před 21 hodinami

© AFP 2023

"Bylo by hezké, kdyby veřejnost měla nějaké ponětí, jak jsou peníze
utráceny," uvedl Musk na Twitteru k nejnovější pomoci, kterou
Bidenova administrativa poskytla Ukrajině.

Musk tweetoval v reakci na příspěvek – původně o kterém
informovala agentura Reuters – o tom, že Bidenova administrativa
má oznámit další vojenskou pomoc Ukrajině ve výši 1,3 miliardy
dolarů.

Earlier on Tuesday, the administration announced $250 in aid for
Ukraine’s agriculture sector and $500 million in humanitarian aid for
Ukraine the day before.

The administration will announce the latest military aid package in
the coming days, but it is said it will include air defense systems,
counter-drone systems, attack drones and munitions, according to
reports.

Western allies began pouring weapons and ammunition into Ukraine
shortly after Russia launched its military operation. Their support has
since evolved from light artillery munitions and training to heavier
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weapons, including tanks. Russia has consistently warned against
further arms deliveries to Kiev.
Podle amerických médií je však stále více občanů USA unaveno
podporou Ukrajiny . Rostoucí počet daňových poplatníků
neschvaluje rozhodnutí své vlády utratit miliardy dolarů za zemi za
oceánem, přičemž zůstává nejasné, jak Ukrajina tyto prostředky
vynakládá.
Pozornost veřejnosti na ruskou speciální vojenskou operaci zároveň
nabrala klesající tendenci, což americkým politikům ztížilo
ospravedlnění enormních výdajů na Ukrajině.

© 2023 Sputnik. Všechna práva vyhrazena. 18+

 
 

https://sputnikglobe.com/20230707/how-trophy-storm-shadow-can-greatly-simplify-russian-militarys-work-in-ukraine-1111730778.html
https://sputnikglobe.com/20221026/observers-support-for-bidens-proxy-war-in-ukraine-is-cracking-among-us-lawmakers-citizens-1102735161.html

